

# “合肥一模”考试时间确定

A卷考试时间:1月30、31日;B卷考试时间:2月15、16日;学生只能参考一次

星报讯(记者 桑红青)“高三学生现在就放假,确实有点早了!”“现在天气转好了,高三学生应该继续上课啊!”……一场突如其来的“寒潮”打乱了合肥市高三学生备战高考的步伐,备受关注的合肥市2016届高三年级教学质量第一次检测(俗称“合肥一模”)也因此推迟。市场星报、安徽财经网记者昨天从合肥市教育局获得最新消息,合肥一模将分两个时间段进行,考生们可选择使用A卷或者B卷进行检查检测。

据悉,自1月20日起,合肥市遭遇低温雨雪冰冻天气,合肥市教育局从师生安全角度出发,作出了合肥市中小学提前放假的决定,合肥一模考试也随之顺延到2月15日~16日。从1月25日开始,合肥市天气晴稳、气温回升,紧张备战高考的高三学生已经陆续返校上课。截至昨天,合肥市除四所民办高中及部分农村高中学校外,绝大多数的高三学生已经回到学校正常上课。

合肥市教育局教研室主任李卫文在接受市场星报、安徽财经网记者电话采访时表示,合肥市多数高三学生已经返校上课,针对部分高三学生没有返校的情况,合肥市教育局也采取了更为人性化的办法,合肥一模将首次采取A、B卷选考的办法,其中A卷供1月30、31日检测使用,B卷供2月15、16日检测使用。

“学校可自主选择考A卷还是B卷,但不论选择哪套试卷,考试时间、组织要求、评卷要求等都统一尺度。”李卫文说,对于各校部分高三学生的个性化要求,学校也要允许学生选择使用A卷或者B卷,并做好检测的组织工作。合肥一模考完后,A卷和B卷都会以恰当的方式供学生复习使用,但每名高三学生只能参加一次考试,不能既参加A卷考试,又参加B卷考试。

## 民生

### 全省首家消费金融公司落户合肥

1月26日,全省首家消费金融公司的华融消费金融股份有限公司,于合肥市庐阳区祥源广场正式对外营业。据了解,消费金融公司在我国始于2009年,由中国银监会正式颁发金融牌照。2013年合肥市被纳入第二批新增的10个试点城市。经过激烈竞争,中国华融联合合肥百货、深圳华强、安徽新安资产3家企业成功取得在合肥设立消费金融公司的资格。杨璨 张辉 星级记者 俞宝强

### 为农民工工资按时发 街道工作做得细

据悉,为进一步加大建设领域农民工工资支付监管力度,促进建设领域农民工工资的正常支付,合肥七里站街道对辖区内3家在建设工地的工程款和民工工资支付情况、工地安全生产等情况进行逐一梳理,及时消除不稳定隐患。

并且,要求社区采取电话回访、入户走访等形式,每周二次上报民工工资支付情况,对检查过程中存在问题的工地进行重点监管。冯宏梅

## 社会

### 太和县一轿车坠河 车内两人死亡

1月23日晚,太和县消防大队接到指令称:辖区太关路关集镇路口附近路段有车辆落水,车内人员被困,生死不明。在现场,救援人员看到在道路北侧约5米附近池塘中有一辆白色的轿车,部分车体露出水面,据知情者介绍车内未见人员逃出,情况紧急。2名消防员跳入冰冷的水中,搜救被困人员。很快救出一名男子。随后救援人员再次对车内进行搜救,在前排居中位置发现一名女性。两人被救起后由立即交给现场医护人员,经120医院部门得知,两人经抢救无效死亡。

熊付宝 马超 巩彬 记者 杨文艺

### 尾随抢劫独行女子 90后男子获刑6年

去年5月6日至5月30日,90后男子仇某某先后3次在夜间尾随独行女子,伺机抢劫。据了解,他共计作案3起,共抢得100元。去年6月8日,仇某某被警方抓获归案。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人仇某某因抢劫罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑6年,并处罚金5000元。王鹏 记者 马冰璐

### 室温低于18度,暖气用户可报修

罕见寒潮来袭,气温骤降,对于合肥十万集中供暖用户来说,用暖效果是否受到影响呢?为此,市场星报、安徽财经网记者来到书香苑小区、天鹅湖畔小区、绿源居小区,采访了低温下的集中供暖用户。

“没有暖气之前,每年冬天都挺难熬的。”书香苑小区的张先生这么向记者讲述了没有暖气之前的日子。“现在有暖气感觉要好得多,室内温度始终保持在18℃左右,穿个秋衣秋裤都没问题。”记者一走进张先生家门,一股暖流便迎面而来,明年还打算将身在南方的父母接过来住。

“不会看表,不会看暖气片。”由于眼睛不好使,女儿工作忙碌,天鹅湖畔的李大爷一个人在家。他告诉记者,热电“小鲍流动营业厅”工作人员李景红主动提供上门服务。“每次她来,我都能听出她的声音。真的很感谢她能够陪我,我的心里也感觉暖暖的。”

合肥热电集团相关负责人表示,“霸王级”寒潮他们做好了充分准备,一旦室内温度低于18℃,市民就可打电话给热电集团,请维修师傅上门检查供暖设备。

曹承俊 记者 李尚辉

## 供热

### 2015年回馈用户6000万好礼,新春宝藏等你来挖

据悉,作为资产管理规模最大的基金公司——天弘基金旗下宝粉网的用户数量已经突破2000万大关。为庆祝“宝粉”队伍的逐步壮大,回馈广大新老用户,宝粉网将在宝藏板块举办“新春神秘礼包”活动,等宝粉们来挖宝。宝粉网作为余额宝周岁的礼物,于2014年6月13日正式上线,成为余额宝用户的权益平台,是宝粉网用户享受宝粉权益的专属特区。2016年宝粉网会继续加大回馈力度,用更加丰厚的礼品带给用户实实在在的权益。

### 安徽恒诚拍卖有限公司 银行资产拍卖拍租公告

受银行委托,我公司定于2016年2月4日上午10时在本公司七楼拍卖大厅举行银行资产拍卖拍卖会,公告如下:  
一、拍租标的:位于合肥市沿河路绿波邸小区1楼门面房,建筑面积488平方米,整体拍租,参考价:每平方米64元,单间租赁每平方米71元,整体拍租优先;  
二、拍租标的:1、位于马鞍山路世纪阳光花园B8幢602室,建筑面积248.38㎡,参考价:8000元/㎡(精装加中央空调在内); 2、位于颍江西路信旺华府骏苑22幢商业门面103、203室,建筑面积237.36㎡,参考价:300万元(现出租,年租金20多万元); 3、位于肥东县龙泉中路全景大厦1幢103、203室,建筑面积174.71㎡,参考价:480万元(现出租银行,年租金30多万元); 4、位于蒙城北路东侧龙兴花园5幢601室复式成套住宅,建筑面积179.41㎡,参考价:5500元/㎡(精装拎包入住); 5、位于合肥市风景雅苑9幢305室,建筑面积102㎡,参考价:85万元;  
6、位于合肥新站开发区东方大道与项王路交口工业出让用地150亩,整体转让,参考价:3300万元;  
7、位于经开区合肥学院学生宿舍门面房9幢12号,建筑面积123.6㎡,房产用途:经营,参考价:266万元;  
二、展示地点及时间:标的物所在地,自公告发布之日起至拍卖会前一日17时止;  
三、凡有意竞买者或承租者须于2016年2月3日17时前通过本单位本人账户以电汇、转账形式向指定账户(收款单位:安徽恒诚拍卖有限责任公司,开户行:徽商银行三里庵支行,账号:1022501021000125067)汇入10%竞买保证金,并携带相关资料到合肥市梅山路60号安徽恒诚拍卖有限公司办理竞买登记手续,竞买成功保证金转为拍卖价款,竞买不成功的保证金在拍卖会后次日退5个工作日内全额退款(不计息)。  
四、联系人:李先生 13956975785  
联系电话:0551-62826159  
地址:合肥市梅山路60号  
安徽恒诚拍卖有限责任公司  
2016年1月27日

## “一墙之隔”:商之都挺进富世广场 “摇身一变”:旗舰店成为商业综合体

参与竞争是顺应市场经济发展的需要,是顺应消费者日益增长的物质文化生活需要,更是安徽商之都谋求发展、创新的需要,是顺势而为。

商之都经过20年的发展,目前已成为拥有15家百货综合门店、22家电器专业店、32家超市及17家便利店的复合型商业载体。其中多数门店位于城市重要商圈的核心地段,而这将成为其转身、顺势而为的强大根基。据了解,早在2009年,商之都秉承“以商业综合体为主体,商业零售和休闲服务为两翼”的理念,开启了“先行者”的

有益尝试,试水商业综合体——池州购物中心。池州购物中心的成功运营,为商之都坚定走商业综合体道路积累了宝贵经验,也为商之都入驻富世广场打造大型购物中心奠定了坚实的基础。

### 宿州路将现大型商业综合体

据了解,从1月份开始,整个富世广场的A座和C座将边营业边改造。目前,各项工作正在有条不紊的推进中,预计下半年完成整个宿州路商圈资源的重新整合,以崭新的面貌迎接消费者。

购物中心将汇集精品百货、大型超市、

高端电器、餐饮娱乐、休闲教育等服务于一体,给顾客提供多样化选择,更舒适的消费体验。这也是商之都合肥跳开百货做百货,跳开商品做服务的大胆创新和做大做强迈出的实质性步伐。

知情人士透露,为了更好的满足消费需求,安徽商之都综合体的筹划将征求广大消费者的意见和建议,让这座未来的新地标能够成为时尚、精品的代言,不仅提高市区商业网点的形象、档次,也能打造出一条老城区的特色休闲服务生活圈。

随着明年地铁2号线的开通,老城区交通状况将得到进一步的改善和优化,临近地铁口的商之都大型商业综合体,必将给消费者带来不一样的全新体验,有望成为消费者进入老城区购物休闲娱乐的必选之地。

2016新年伊始,安徽商之都入驻富世广场,按照规划,商之都都将把现有旗舰店、富世广场A座和C座三者合一,打造成总体量超过10万平方米的集百货、家电、超市、餐饮、娱乐、休闲、教育等为一体的大型多功能购物中心,市中心老城区将崛起一座新的商业地标。

该项目对商之都未来在安徽商业的持续、多元发展之路有着举足轻重的作用,也是商之都提出的“购物是享受,休闲商之都”经营理念的又一次具体体现,它将为省内广大消费者带来全新感受和服务。

### 商之都“接手”富世广场

商业发展无定式,顺应市场变化才能成为“弄潮儿”。在目前合肥这块竞争激烈的商业市场上,商之都都以大型综合体模式